

సంక్షేమ పథకాలపై చర్చ పెట్టండి



వేములవాడలో బూత్ స్థాయి కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్ కుమార్

- ఇంటింటికీ వెళ్లి ఓటు అడగండి
- రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్ కుమార్
- వేములవాడ, వేములవాడ రూరల్, చందుర్తి, రుద్రంగి మండలాల బూత్ కమిటీలతో సమావేశం

ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని, ఇందులో విద్యా, వైద్యం, వ్యవసాయం, ఇంజనీరింగ్ పోలీస్ వంటి విభాగాల్లో కోటా భర్తీ చేశామన్నారు. ప్రతి విషయం ఆన్ లైన్ లో అందుబాటులో ఉంటుందని యువకులకు వివరించాలని సూచించారు. 32వేల ఉద్యోగాలను రెగ్యులర్ చేశామన్నారు. హైదరాబాద్ ప్రపంచస్థాయి నగరంగా ఎదగడమే కాకుండా, ఐటీ రంగంలో లక్షలాది ఉద్యోగాలు కూడా యువతకు వచ్చాయని వీటన్నింటినీ చర్చలు జరుగాలని చెప్పారు. హైదరాబాద్ లో ఒడిశా, బిహార్, జార్ఖండ్ వంటి రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చి 30లక్షల మంది ఉపాధి పొందుతున్నారన్నారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ మండలాల అధ్యక్షులు ఊరడి ప్రవీణ్, గోస్సుల రవి, జడ్పీటీసీ మ్యాకల రవి, ఏఎంసీ చైర్మన్ ప్రభాకర్ రావు, సెస్ డైరెక్టర్లు రేగులపాటి హరిచరణ్ రావు, ఆకుల దేవరాజం, ఆర్బీఎస్ మండల కన్వీనర్ మల్లేశం, సర్పంచుల ఫోరం అధ్యక్షుడు ఏక తిరుపతి, వైఎంపీటీ ఆర్ దొడ్డి రావు, ఏఎంసీ వైస్ చైర్మన్ బాలెగడ్డి, ఏఎంసీ మాజీ చైర్మన్ గడ్డం హనుమంత రావు పాల్గొన్నారు.

ఒక్క ఓటరు మినకాపోదు

చందుర్తి, నవంబర్ 11: బూత్ లవారీగా ఒక్క ఓటరు కూడా మినకాపోద్దని, ప్రతి ఒక్కరికీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన పనులను వివరించాల్సిన బాధ్యత బూత్ కమిటీ అధ్యక్షులదేనని బీఆర్ఎస్ వేములవాడ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి, రాష్ట్ర ప్రణా



వేములవాడలో సమావేశానికి హాజరైన బూత్ స్థాయి కార్యకర్తలు



మానాల్ రోడ్ పోలీస్ ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి

- ₹100కోట్లతో ఉమ్మడి మానాల్ ను అభివృద్ధి చేసిన
- ప్రగతి చూసి మరసారి ఆశీర్వాదించండి
- బాల్కొండ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి
- మానాల్ పోలీస్ గిరిజన గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం

నేను ఎప్పటికీ మీ బిడ్డనే..

రుద్రంగి, నవంబర్ 11: నేను ఎప్పటికీ మీ బిడ్డనే.. మీరు నాపై చూపిస్తున్న ప్రేమ ఎల్లప్పుడు ఇలాగే ఉండాలి.. ఉమ్మడి మానాల్ పై ఉన్న ప్రేమతో ₹100కోట్లతో ఈ ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేసిన.. సీఎం కేసీఆర్ ప్రత్యేక చొరవతోనే తండ్రాలు గ్రామ పంచాయతీలుగా ఏర్పడినయ్యాయి.. మీ కండ్ల ముందు కనిపిస్తున్న అభివృద్ధిని చూసి మరోసారి ఆశీర్వాదించండి.. అని బాల్కొండ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాల, రవాణా, శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖల మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి కోరారు. శనివారం ఆయన రుద్రంగి మండలం మానాల్ పోలీస్ బడి తండ్రం దేగావ్ తండ్రం గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రజాప్రతినిధులు, కులసంఘాల నాయకులు, మహిళలు మంగళహారతులు, బతుకమ్మలు, బోనాలు, డప్పుచప్పుళ్లతో ఘనస్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ప్రశాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, ₹100కోట్లతో ఈ ప్రాంతాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశామని తెలిపారు. 762 మంది గిరిజనులకు 1,750 ఎకరాల్లో పోడు భూములకు పట్టాలు పంపిణీ చేయడం సంతోషాన్ని కలిగించినదన్నారు. మానాల్ ప్రజలంతా నా కుటుంబ సభ్యులనేనని.. నా వద్దకు వచ్చిన ప్రతిఒక్కరికీ ఏ పన్నెనా చేశానన్నారు. హనుమానంతం నుంచి గొర్రె గుండం

వరకు ₹కోటి 12 లక్షలతో బీటీ రోడ్డు, తాతమ్మ ఒర్రె వద్ద ₹2.20 కోట్లతో బ్రీడ్లి పనులు, ₹60 లక్షలతో 11 కుల సంఘాలకు ప్రాసీడింగ్ పత్రాలు ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. బడి తండ్రంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ప్రారంభించినట్లు చెప్పారు. గైదిగుట్టతండ్రంలో రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల నిర్మాణం చేపట్టామన్నారు. గిరిజన తండ్రం కుల పుతూ 6.5 కిలో మీటర్ల రింగు రోడ్డుకు బీటీ రోడ్డు చేశామన్నారు. నూతనంగా ఏర్పడిన గ్రామ పంచాయతీలకు ₹20 లక్షల చొప్పున నిధులు మంజూరు చేశామన్నారు. ₹8.50 కోట్లతో మానాల్-మరిమడ్ల రోడ్డు పనులు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం సాధ్యమని తెలిపారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ మోసపు మాటలు నమ్మవద్దన్నారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకుడు తొట్టిపాటి నరసింహ నాయుడు, కమ్యూనిస్ట్ జడ్పీటీసీ రాజాగౌడ్, వైఎంపీటీసీ పీసరి భూమయ్య, పీఎస్సీ చైర్మన్ ఏలేటి చిన్నారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు దేగావ్ తిరుపతి, ఎంపీటీసీ గుగులగోపి గంగి బాయి, సర్పంచులు దేగావ్ సరిత, మోహన్, మంగిలాల, రమణయ్య, మాబి, లలిత, సరిత, మేన, నేతలు రాజారాం, అంబరసింగ్, సుందర్, నరేశ్వరయ్య, నాయిని రాజేశం, రాంధాస్, గజన్, భూమనాయక్ పాల్గొన్నారు.



మానాల్లో మంత్రి ప్రశాంత్ రెడ్డికి బోనాలు, బతుకమ్మలతో స్వాగతం పలుకుతున్న గ్రామస్థులు

- నమ్మితే మోసపోతారు
- వేములవాడ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావు
- మేడిపల్లి, భీమారం మండలాల్లో ప్రచారం



ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావుకు ఘనస్వాగతం పలుకుతున్న గ్రామస్థులు

మేడిపల్లి, నవంబర్ 11: కాంగ్రెస్, బీజేపీలు రాష్ట్రానికి పట్టిన శని. వాళ్లతో చాలా ప్రమాదం. నోరు తెరిస్తే చాలు అన్నీ ఝూటా చూటలే. నమ్మితే మోసపోతారు. మళ్ళీ మాధ కథే అయితది అని వేములవాడ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావు ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. శనివారం జగిత్యాల జడ్పీ ఉపాధ్యక్షుడు ఒడ్లనేని హరిచరణ్ రావు, పార్టీ సీనియర్ నేత ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి, తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు దురుపు ఎల్లన్నతో కలిసి మేడిపల్లి, భీమారం మండలాల్లోని రంగారావు, కాచార, విలయతాబాద్, వెంకట్రా

కాంగ్రెస్, బీజేపీలవి ఝూటా మాటలు

మేడిపల్లి మండలం పోరుమల్లకు చెందిన శివ సేన, యువసేన యూత్ సభ్యులు సుమారు 40 మంది కాంగ్రెస్, బీజేపీలను వీడి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. మేడిపల్లి బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో ఎంపీటీ ఉమాదేవి, రత్నాకర్ రావు, యువ నాయకుడు వంశీ రావుల ఆధ్వర్యంలో చేరగా, వారికి చల్లెడ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అలాగే రంగారావు గ్రామానికి చెందిన యువకులు, కాచార గ్రామానికి చెందిన 30 మంది యువకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వెంకట్రావు పేట గ్రామానికి చెందిన రజక సంఘం సభ్యులు చల్లెడకు మద్దతు తెలుపుతూ ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేశారు. ఆయా కార్యక్రమాల్లో ఎంపీటీ ఉమా, రాజా రత్నాకర్ రావు, వైస్ ఎంపీటీ దొంతి శ్రీనివాస్, మండల అధ్యక్షుడు క్యాతం సత్తిరెడ్డి, ప్యాక్స్ చైర్మన్లు రవీందర్ రావు, పానుగంటి శ్రీనివాస్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రమ్య, ఆదిరెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ కొప్పెర లింగారెడ్డి, నాయకులు అంకం సాగర్, రావు శ్రీనివాస్ రావు, అంగడి ఆనంద్ కుమార్, ఎండీ రాజబోస్ తదితరులు ఉన్నారు.

పువేత్, రాగోజిపేట్, ఓడ్యాడ్, కమ్మరిపేట, భీమారం మండల కేంద్రం, గోవిందారం, పసునూర్, మోత్తురావుపేట, రాజలింగంపేట గ్రామాల్లో విస్తృత ప్రచారం చేశారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి ఓట్లు అభ్యర్థించారు. కేసీఆర్ సారధ్యంలోని బీఆర్ఎస్ తోనే సంక్షేమం, అభివృద్ధి అని చెప్పారు. ఈ ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేయాలనే సంకల్పంతో ముందుకు వస్తున్న తనను గెలిపిస్తే, వరద కాలువపై అడ్డొత్తల పథకంతో మేడిపల్లి, భీమారం మండలాలను సస్యశ్యామలం చేసి చూపిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఆరు నెలల్లోగా లింక్ రోడ్ల సమస్యలతో

నాగంపేటలో కేటీఆర్ కు మద్దతుగా ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న కొండూరి రవీందర్ రావు, నాయకులు